



Long-Term Care Home Update

Community Newsletter



டிசம்பர் 2021

மதிப்பாய்வில் ஒரு சிறப்பான வருடம்

Lakeridge Health ஐப் பொறுத்தவரை, Ajax Pickering மருத்துவமனைக்கு அடுத்துள்ள புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லமானது திறந்த வெளியில் இருந்து டர்ஹாம் பிராந்தியத்தில் உள்ள நூற்றுக்கணக்கான முதியோர்களுக்கான விரைவில் வரவிருக்கும் இல்லமாக உருவாவதால் 2021 என்பது மறக்கமுடியாத மைல்கற்களின் ஆண்டாக அமைந்தது. Lakeridge Health, இந்த ஆண்டின் முடிவை எட்டும் இத்தருணத்தில், 2021 ஆம் ஆண்டில் புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்தில் ஏற்பட்ட முன்னேற்றத்தை நாங்கள் மீண்டும் நினைவூட்ட விரும்பினோம்.



மே 21, 2021 அன்று பகுதியளவு முடிக்கப்பட்ட மூன்றாம் தளம்

- **ஜனவரி:** PCL Construction-இன் அஸ்திவாரம் போடப்பட்டு, கட்டுமானம் முறையாக தொடங்கியது.
- **பிப்ரவரி:** பிப்ரவரி மற்றும் மார்ச் முழுவதும், கட்டுமானக் குழுவானது கட்டிடத்தின் அடித்தளத்திற்கு கான்கிரீட் போடுதல் மற்றும் பயன்பாட்டுச் சேவைகளை நிறுவுதல் உள்ளிட்ட அதன் தோண்டும் பணிகளைத் தொடர்ந்தனர்.



பிப்ரவரி 9, 2021 அன்று நடந்த அடிப்படைப் பணிகள்

- **மார்ச்:** கிட்டத்தட்ட டர்ஹாம் பிராந்தியத்தில் வசிக்கும் 100 குடியிருப்பாளர்கள் வீட்டின் கட்டுமானம் மற்றும் கட்டிடக்கலை குழுக்களைச் சந்தித்து, வீட்டின் அம்சங்களைப் பற்றி அறிந்துகொள்ள எங்களின் அறிமுக Facebook Live Town Hall இல் இணைந்தனர்.
- **வசந்தகாலம்:** வசந்த காலத்தில் இரண்டு கிரேன்கள் வந்தன, கட்டுமானக் குழு தரை தளத்தை முடித்தது, முதல் தளத்தின் சுவர்கள் எழுப்பப்பட்டன. மே மாத இறுதியில், மாடுலர் கூறுகள் (தளத்திற்கு வெளியே கட்டப்பட்ட இல்லத்தின் பகுதிகள்) வரத் தொடங்கின, மேலும் இல்லத்தின் முதல் மூன்று தளங்கள் முடிக்கப்பட்டன.

- **கோடைக்காலம்:** கோடைக்கால மாதங்கள் நான்காம் மற்றும் ஐந்தாம் தளங்களின் கட்டுமானத்துடன் தொடங்கின. ஆறாவது மற்றும் இறுதித் தளத்தின் நிறைவைக் கொண்டாட ஆகஸ்ட் மாதத்தில் "டாப்பிங் ஆஃப்" விழாவையும் நடத்தினோம். "டாப்பிங் ஆஃப்" என்பது கட்டிடத் துறையில் கட்டிடம் அதன் மிக உயர்ந்த தளத்தை அடைந்ததைக் குறிக்கும் ஒரு பாரம்பரியம் ஆகும்,



இல்லத்திற்குப் பங்களித்த நூற்றுக்கணக்கான கட்டுமானத் தொழிலாளர்களைக் கொண்டாடும் வகையில் "டாப்பிங் ஆஃப்" நிகழ்ச்சியில் Minister Phillips ஹார்ட் தொப்பியில் கையெழுத்திடுகிறார். Cynthia Davis, தலைவர் மற்றும் CEO, Lakeridge Health, பார்க்கிறார்.

- **செப்டம்பர்:** டர்ஹாம் பிராந்திய சமூகத்தால் பகிரப்பட்ட 600 க்கும் மேற்பட்ட பதில்கள் மற்றும் நூற்றுக்கணக்கான பெயர் யோசனைகளுடன் நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லச் சமூகத்தின் பெயரிடல் கணக்கெடுப்பு முடிந்தது. புத்தாண்டில் இல்லத்தின் பெயரை அறிவிக்க ஆவலுடன் காத்திருக்கிறோம்!

- **இலையுதிர்காலம்:** வீட்டின் கட்டமைப்பு முடிந்தவுடன், லிஃப்ட் நிறுவுதல், தரையமைப்பு, ஓவியம் மற்றும் கூரை உள்ளிட்ட உள் மற்றும் வெளிப்புற அலங்காரங்கள் மீது கவனம் திரும்பியது. கட்டடக்கலை மற்றும் கட்டுமானக் குழுக்கள் தளபாடங்கள், விளக்கு அலங்காரங்கள் மற்றும் வேலை செய்யும் குளியலறையுடன் குடியிருப்பாளரின் அறையையும் நிறைவு செய்தன.
- **டிசம்பர்:** இல்லத்தில் செயல்பாடு விரைவான மற்றும் நிலையான விகிதத்தில் தொடர்கிறது. இல்லத்திற்கு வெளியே, பார்க்கிங் கராஜில் தோண்டும் பணி தொடர்கிறது, நடைபாதை நிறுவல் நடந்து கொண்டிருக்கிறது, மேலும் வெளிப்புற பேனல்கள் புத்தாண்டின் தொடக்கத்தில் நிறைவுபெறும். உட்புற வேலைகளில் மெக்கானிக்கல் மற்றும் எலக்ட்ரிக்கல் வேலைபாடுகள், கழிப்பறை நிறுவுதல் மற்றும் நான்கு, ஐந்து மற்றும் ஆறாம் தளங்களில் ஃபினிஷிங் வேலைபாடுகள் ஆகியவை அடங்கும். 2022 இல் மேலும் எட்டப்போகும் மைல்கற்களை அணைவரும் ஆவலுடன் எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருக்கின்றனர்!

Lakeridge Health இடமிருந்து விடுமுறை வாழ்த்துக்கள்!

குடும்பத்தினர்கள் மற்றும் நண்பர்களுடன் கொண்டாடுவதை எதிர்நோக்கி, Lakeridge Health இல் உள்ள குழுவானது பாதுகாப்பான மற்றும் ஆரோக்கியமான விடுமுறை காலத்திற்கான எங்கள் வாழ்த்துக்களை தெரிவிக்க விரும்புகிறது.

இல்லத்தைப் பற்றி கேள்விகள் கேட்ட, எங்கள் நிகழ்வுகளில் கலந்து கொண்ட மற்றும் ஆண்டு முழுவதும் இந்தச் செய்திமடலைப் படித்த அனைவருக்கும் நன்றி தெரிவிக்க நாங்கள் இந்த வாய்ப்பைப் பயன்படுத்த விரும்புகிறோம். உங்களின் கருத்தும், உங்களது தொடர்ந்த ஆதரவும் எங்கள் குழுவிற்குப் பெரிதும் முக்கியமானது. எண்ணற்ற தொழிலாளர்கள், ஆலோசகர்கள் மற்றும் வர்த்தகக் கூட்டாளர்கள் உட்பட இந்தத் திட்டத்தைப் அதன் பாதையில் வைத்திருக்கும் PCL Construction, Infrastructure Ontario மற்றும் Lakeridge Health ஆகிய குழுக்களுக்கு சிறப்பான நன்றி - 2022 இல் அனைவருடனும் இந்த அற்புதமான பயணத்தைத் தொடர நாங்கள் எதிர்நோக்குகிறோம்!



டிசம்பர் 4, 2021 அன்று கட்டிடத்தின் கிழக்குப் பக்கத்திலிருந்து இல்லத்தின் வான்வழிக் காட்சி. கட்டிடத்தின் தெற்குப் பகுதியில், குழுவினர் வெளிப்புற பேனல் நிறுவலை இறுதி செய்து வருகின்றனர் மற்றும் வடக்குப் பகுதியில் நடைபாதை சாலை வலையமைப்பு முழுமையடைந்துள்ளது. மேல் இடதுபுறத்தில், எதிர்கால பார்க்கிங் கராஜின் தளத்தைக் காணலாம்.

இணைந்திருங்கள்

நீங்கள் இல்லத்தைப் பற்றி மேலும் அறிய விரும்பினால் அல்லது ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், **905-576-8711 நீட்டிப்பு 34167** ஐ அழைக்கவும் அல்லது **AjaxLTC@lh.ca** க்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பவும். எவ்வாறாயினும், விடுமுறை காலத்தில் பதிலளிப்பு நேரம் அதிகமாக இருக்கலாம் என்பதை நினைவில் கொள்ளவும்.

மேலும் தகவல்கள் மற்றும் தற்போதைய புதுப்பிப்புகளுக்கு, **www.lh.ca** இல் நீங்கள் எங்களின் வலைத்தளத்தையும் பார்வையிடலாம்!